

Informace pro uživatele

Organický extrakt z třezalkového oleje, bez hypericinu 200ml



Před použitím si prosím pozorně přečtěte příbalovou informaci.

Tento produkt je dostupný osobám starším 12 let bez lékařského předpisu.

Co je organický extrakt z třezalkového oleje bez hypericinu?

Třezalka a listy se macerují spolu s tím nejlepším olivovým olejem. Olivový olej získaný z třezalky tečkované (*Hypericum perforatum* L.) tak obsahuje následující možné účinné látky.

Možné macerované přísady

β -sistosterol, chlorofyl, karotenoidy, kyselina myristová, fytosterin a fytosteroly, quericin, rutin, taraxasterol, violaxanthin, xantony.

účinek přísad

- β -sistosterol.

Rostlinný hormon β -sitosterol (pohlavní hormon) zvyšuje fyzickou a duševní výkonnost. Za určitých podmínek může pomoci při vypadávání vlasů. - - Biapigenin má pozitivní vliv na hladinu serotoninu v mozku. Proto velmi dobrý proti syndromu vyhoření a změnám nálad.

Zvyšuje hladinu serotoninu. Díky protibolestivému účinku serotoninu je velmi vhodný při bolestivém napětí, bolestech svalů a nervů.

- Chlorofyl, listové barvivo, má krvetvorný účinek a podporuje tělo a pokožku v mnoha životně důležitých procesech.

- Kyselina myristová se používá k regulaci lipidů ve vodě rozpustných endogenních přírodních látek a podílí se na stavbě a opravě buněčných membrán.

- Fytosteroly a fytosteroly patří do třídy sterolů (biotechnicky jsou důležitými stavebními kameny pro buněčné membrány) a zároveň zabraňují vysoké hladině cholesterolu ve stravě.

- Quercetin, zástupce flavonoidů, se vyznačuje svými antioxidačními a protizánětlivými (protizánětlivými) účinky a je indikován u všech zánětlivých kožních onemocnění, protože inhibuje uvolňování histaminu (tkáňových hormonů). Má zklidňující účinek na pokožku.

Quercetin je také užitečný v boji proti některým virovým infekcím.

- Rutin, účinná látka, která se tvoří v kořeni třezalky. Rutin je surovinou pro výrobu všech ostatních účinných látek a také základním informačním materiálem. Rutin nejen chrání samotnou rostlinu před UV zářením, ale slouží i jako sluneční ochrana pro člověka a má také antioxidační účinek.

- Taraxasterol má protizánětlivé vlastnosti.

- Violaxanthin je přírodní barvivo rozpustné v tucích (xantofyl). V závislosti na počtu, poloze a postranním řetězci absorbuje světlo konkrétních vlnových délek. Violaxanthin chrání buněčné membrány epidermis a dermis (corium, dermis) před fotooxidací.

- Xanthon má antioxidační účinek v kůži a na kůži s vlastnostmi, jako jsou antibakteriální, antibiotické, antihepatotoxické, antialergické a antimykotické.

Pozor před odběrem

Organický extrakt z třezalky bez hypericinu lze užívat kdykoliv během dne.

Organický extrakt z třezalkového oleje bez hypericinu je obecně dobře snášen. Nežádoucí účinky nebyly pozorovány.

Znamé interakce před použitím a aplikací.

Jak a jak často by se měl organický extrakt z třezalkového oleje (perorálně) bez hypericinu užívat?

Dospělí: 2-4 polévkové lžičky denně v závislosti na nemoci nebo napadení parazity. Neberte je za sebou. Pro posílení imunitního systému doporučujeme 1 polévkovou lžičku ráno a 2 polévkové lžičky večer.

Pro snížení horečky v případě chřipkové infekce lze denní dávku jednou zdvojnásobit.

Děti: Poloviční cena pro dospělé

upozornění navenek

Na bolesti kloubů, lumbago, problémy s ranami, podráždění kůže se svěděním. Podporuje růst buněk.

Účinek na parazity

Informace pro uživatele

Organický extrakt z třezalkového oleje, bez hypericinu 200ml



Podporuje odumírání parazitů ve střevech a krvi.
Třezalka bez hypericinu vyléčí zánět žaludku způsobený parazity (dávka: 3 polévkové lžice denně).

Kloktejte olej (neplivejte, nepolykejte) do úst a krku pro všeobecné pohodlí.
Kloktejte (po kloktání olej vyplivněte, nepolykejte) 2-3x denně.
Posiluje imunitní systém, podporuje růst buněk.

Nejsou známy žádné kontraindikace pro malé děti a kojence.
K interakcím může dojít pouze při kombinovaném použití s farmaceutickými přípravky, jako jsou antidepresiva, prášky na spaní, uklidňující prostředky, léky proti bolesti, Srdeční léky, přípravky pro autonomní nervový systém a přípravky, které jsou určeny i pro jiné orgány.
Při současném užívání s léky lze jejich účinnost neutralizovat, zeslabit nebo zvýšit.
Při užívání léků, které obsahují léky na odmítnutí transplantátu:
Cyklosporin, takrolimus k vnitřnímu užití, sirolimus.
Pro léky k léčbě infekce HIV nebo AIDS: indinavir, nevirapin a léky, které inhibují růst buněk (cytostatika): imatinib, irinotekan.
Pozor u tricyklických antidepresiv, jako je amitriptylin, nortriptylin, duloxetin Genericon.
Organický extrakt z třezalky tečkované může interagovat s některými antidepresivy, jako je paroxetin, sertralin, trazodon.
Léky, které snižují srážlivost krve, jako je fenpropukumon, warfarin. Digoxin, midazolam, hormonální antikoncepce.

Barva: tmavě olivová (přírodní pigment listů).
Chutná dobře: Jako listy.
Místo skladování: chlad a tma
Skladovatelnost: Nejméně 2 roky při dodržení doporučeného skladování.
Lahve: viz PET lahev.
Obsah: 200 ml
Děkuji za vaši volbu. Vlastníte skutečný přírodní produkt.

Vyhrazujeme si právo kdykoli provést změny na základě nových znalostí a zkušeností.